



Silvestrovský turnaj v pingpongu.

V posledný deň roka 2003 začínajúci pingpongový oddiel pri OŠK usporiadal turnaj v Obecnom dome. Turnaj mal pomerne dobrú úroveň už pred Vianocami a v priebehu vianočných sviatkov hráči pravidelne trénovali a dobre sa rozohrali. Turnaja sa zúčastnilo 16 pretekárov, pričom v základnom turnaji každý s každým hralo až 22 účastníkov.

Výsledky turnaja.

1. Buzaši Alojz
2. Kupec Peter
3. Bojnanský Marián (Adam)

Hodnotné ceny umiestneným venoval starosta obce.

Pingpong sa hrá každý deň v „Pekle“ Obecného domu začiatok okolo 16,00. Zahrať si môže každý (futbalisti pozor, lebo pingpongistov bude pomali viac ako futbalistov).

Životné jubileá v tomto mesiaci.

Srdečné blahoželanie s práním dobrého zdravia a pokoja patrí týmto našim jubilantom.

Sovišová Jolanka oslávila 28. Januára 80 rokov

Pekarová Filoména 14. Januára 75 rokov

Biščiak Jozef 14. Januára 50 rokov

Mičian Ján 5. Januára 50 rokov

Mimoriadne našej najstaršej obyvateľke Tabačkovej Anne, ktorá 19. Januára v zdraví oslávila 96 narodeniny.

Inzercia.

- Predám cirkulár na drevo, cena 6000 Sk.
- Opletám keramické výrobky a iné predmety.
- Predám 50 – litrové sklenené fľaše.
- Predám šrotovník (kamenný).
- Strihám vinič a stromky.

Zaujímavosť o bližšie informácie na Obecnom úrade.



Obecný Spravodaj



Vydáva Obecný úrad Dolné Otrokovce • Január 2004 • číslo 1

Vážení spoluobčania.

Pri striedaní rokov Vám želáme úspešný štart do nového roka 2004. Želáme Vám, aby ste nastávajúce dni roka 2004 prežili v šťastí, spokojnosti a rodinnej pohode, pri pevnom zdraví a úspechoch v osobnom i pracovnom živote.

Z histórie obce.

V predchádzajúcom Obecnom spravodaji ste sa mohli dozvedieť, že prvá škola v našej obci bola postavená v roku 1907. Do roku 1907 chodili deti z našej obci do školy v Merašiciach a to iba v zimných mesiacoch. V lete pomáhali rodičom pri poľnohospodárskych prácach, v starostlivosti o domácnosť a mladších súrodencov.

Povinná školská dochádzka trvala 6 rokov a končila u detí vo veku 12 rokov. Po jej ukončení sa vlastne skončilo aj detstvo a nastal čas a nastal čas stálych pracovných povinností a služby v pánskych rodinách, ako pasenie dobytká, pomocné práce na statku a podobne.

Prvým vyučovacím jazykom bola maďarčina. Po vzniku prvej ČSR v roku 1918 sa začala v školách používať slovenčina, ktorú, ako aj ostatné predmety zväčša vyučovali český učitelia.

V roku 1923 sa 6 ročná povinná dochádzka zmenila na 8 ročnú. O niečo neskôr vznikla možnosť kombinácie 5 tried základnej školy plus 4 roky meštianky. Najbližšia meštianka bola vo Veľkých Ripňanoch, kam dochádzali žiaci denne pešo. Podstatnú zmenu k lepšiemu priniesol rok 1947, kedy bola zriadená meštianka v Horných Otrokovciach, čím sa cesta za vzdelaním skrátila. Dnes sú meštianky nahradené druhým stupňom ZDS

Informácie pre občanov.

1. Obvodné oddelenie PZ v Hlohovei upozorňuje občanov, ktorí vlastnia motorové vozidlá, aby tieto zaparkovali vo svojich dvoroch a garážach,



nakoľko v poslednej dobe dochádza ku krádežiam motorových vozidiel, ako aj k ich vykradnutiu.

2. Dňom 1.1. 2004 boli zrušené okresné úrady. Tieto boli nahradené obvodnými úradmi a postupne budú vznikať detašované pracoviská. Obvodný úrad je zriadený v meste Trnava a v meste Piešťany. Detašované pracoviská budú zriadené aj v meste Hlohovec a to pre tieto oblasti činnosti:

Spoločný obecný úrad pre výstavbu a opatrovateľskú službu na MsÚ.

Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny. Úrad práce je doposiaľ v starej budove a úrad sociálnych vecí na bývalom okresnom úrade. V krátkej dobe príde úrad práce do budovy bývalého okresného úradu.

Príhlasovanie vozidiel, vydávanie vodičských preukazov a vydávanie občianskych preukazov zostalo v budove bývalého okresného úradu na prízemí.

Vybavovanie pasov sa vykonáva len každú stredu na prízemí bývalého okresného úradu.

Požiarna ochrana má pracovisko v meste Piešťany. Ďalšie zmeny ktoré vzniknú v priebehu reorganizácie Vám oznámime v Spravodaji, alebo vyhlásime v rozhlase.

Vandalizmus, alebo chudoba? Ako sme už informovali cestou obecného rozhlasu, vo dvore obecného úradu bol osvetlený vianočný stromček, z ktorého boli ukradnuté farebné žiarovky. Táto výzdoba sa robí, aby sme si pripomenuli Vianočné sviatky, ktoré sú obdobím pokoja, lásky a pochopenia. Výzdoba slúži nám všetkým mladým i starším a ozaj spríjemňuje atmosféru Vianočných sviatkov. Tejto krádeži sa pravdepodobne dopustil niekto nie zo zistného dôvodu, ale z nerozvážnosti. Je to zarážajúce a smutné, že sa to stalo, ale je to tak a pevne veríme, že sa to v budúcnosti nestane. Je to nás všetkých.

Bytovka sa stavať bude. Nakoľko sa zmenili podmienky 6 bytovej jednotky v našej obci, žiadame záujemcov, aby sa informovali na obecnom úrade o nových podmienkach na získanie takéhoto bytu.

FUTBAL, futbal, AKO ĎALEJ?

Rok 2003 bol nielen pre našich futbalistov, ale aj pre fanúšikov jeden z najhorších v histórii OŠK od roku 1995, a pravdepodobne aj v histórii futbalu u nás. Je preto potrebné zamyslieť sa nad situáciou, aby sa neopakoval rok 1985, keď futbalový klub v obci prakticky zanikol a i napriek nášmu krásnemu futbalovému areálu, na ktorom pracovalo množstvo mladých a starších ľudí, bez nároku na odmenu, museli mladí chlapeci, ktorí chceli hrať futbal, tento hrať za susedné obce. Tento rozbor situácie vo futbale netreba brať ako výčitku, ale



ako podnet k zamysleniu a výzvou pre mladých a starších k záchrane futbalovej súťaže v obci.

V čom sú pravdepodobne príčiny?

1. V prvom rade sú to zranenia kľúčových hráčov, čo malo neblahý dopad na psychiku (zbytočná strata sebadôvery) a morálku ostatných hráčov.
2. Nezujem mladých o hru, vyplývajúci pravdepodobne z slabej motivácie pre reprezentáciu obce. Čo malo za následok, že za zranených starších hráčov, nemal tréner náhradu a to nie tak kvalitou, ale počtom zúčastnených na zápase, keď sa nemohla dať dokopy kompletná jedenásťka.
3. Chýbajú pravidelné spoločné tréningy a to nie len v sezóne, ale už teraz. Tréning 1 až 2 krát do týždňa nie je tak veľa a aj hra na snehu, alebo beh musia priniesť výsledky v sezóne. A v nemalej miere Vám beh a pohyb v prírode vyvetrá zadymené pľúca a zhodíte zbytočné kilá. (Väčšina dievčat tvrdí že v móde sú vyšportované telá a nie pneumatiky okolo pása).
4. V nemalej miere má na výkon a prístup k futbalu vplyv alkohol. Je zaujímavé sledovať, že skoro pravidelne pred zápasom sa už od piatku veselo popíja a vedú odvážne reči, ako v nedeľu dobre kto zahrá a potom ešte 10 minút pre zápasom sa nevie kto bude schopný hrať. Je až neuveriteľné, že keď sa zápas nehrá chlapeci svorne popíjajú malinovku a na alkohol ani nepomyslia.

Pasivita hráčov a stále prehry zarmucujú aj tých najskalnejších fanúšikov, Následkom zníženej návštevnosti sa menej vyberie na vstupnom a taktiež je pokles tržby v bufete. Často získané peniaze nestačili ani na vyplatenie rozhodcov. Pomerne vysoké sú náklady aj na cestovné, pretože treba cestovať až do okruhu 35 km. Je zaujímavé, že nie je problém peniaze získať. Problémom je niečo spoločne preto urobiť. Brigády, organizovanie zábavy a podobné akcie sú zväčša prácou Romana Mičiana a niekoľkých pár stále tých istých nadšencov.

Ako ďalej? Je to otázka na zamyslenie nás všetkých, ale hlavne mladých futbalistov. Futbal v tomto roku treba brať ako otázku cti a reprezentácie obce, aby sme neskončili ako pred 20 rokmi, lebo pravdepodobne sa tu už potom futbal hrať nebude. Preto touto cestou chceme poprosiť starých mazákov, ktorí v ťažkých chvíľach podržali mužstvo a chystajú sa s futbalom skončiť, aby ešte aspoň rok vydržali a spolu s mladšími skúsili vytvoriť predpoklad ďalšieho účinkovania v súťaži a tiež mladých aby trochu upustili od svojej mládeneckej tvrdohlavosti a zapájali sa do tréningu a akcií oddielu. Futbal je hra a treba to aj tak brať pri vzájomnej úcte medzi hráčmi a aj medzi hráčmi a fanúšikmi.

Koncom týždňa bude zvolaná výročná schôdza futbalového oddielu kde by sa v čo najväčšom počte mali stretnúť všetci mladí a mladší ako aj o niečo starší a všetci, ktorí majú záujem o činnosť futbalového oddielu aby nedeľné odpolednia boli príjemne strávené na našom ihrisku tak ako pred pár rokmi (niekedy účasť až 200 priaznivcov športu).